

Najboljim poduzetnicima dodijeljena priznanja Hrvatske gospodarske komore



ZLATNA KUNA TVRTKAMA BIFIX, CALUCEM I VALAMAR RIVIERA U organizaciji Hrvatske gospodarske komore – županijske komore Pule danas su u pulsom galerijskom prostoru Sveta Srca dodijeljene godišnje nagrade komore najuspješnijim poduzetnicima u protekloj godini. Prisutne je prigodnim riječima pozdravila predsjednica HGK ŽK Pula Jasna Jaklin Majetić kazavši kako je ovo proslava odličnih rezultata tvrtki kojima se uloženo vrijeme isplatilo i dovelo ih do uspjeha koji je ujedno i nešto što obilježava svačiji život. „Istarsko gospodarstvo je vitalno, kvalitetno i snažno, a naš je turizam lider u ovom dijelu Europe“ rekla je Jaklin Majetić nakon čega je zahvalila gospodarstvenicima koji svoj posao obavljaju na najbolji mogući način.

Posebna priznanja Hrvatske gospodarske komore svečano su uručena predsjedniku Uprave **Istarske kreditne banke Umag d.d.** Miru Dodiću povodom **60 godina postojanja** i iznimnog doprinosa razvitku hrvatskog gospodarstva, te **Uljanik Grupi** povodom **160 godina postojanja** i isto tako iznimnog doprinosa razvitku hrvatskog gospodarstva. Priznanje je preuzeo član Uprave Uljanik Grupe Veljko Grbac koji je istaknuo kako svijetu daju prepoznatljiv proizvod te kako je, prema njihovoj procjeni, od osnutka brodogradilišta do danas izgrađeno više od 400 plovnih objekata, te dodao kako „naše najveće bogatstvo leži u Uljanikovcima, u generacijama ljudi koji su stvarali i čuvaju taj prepoznatljivi brend.“ Zaključio je kako nekih godina nije bilo lako, no to je samo bila motivacija i ohrabrenje da sa novim izazovnim projektima grade svoju budućnost, budućnost Pule, Istre i Hrvatske.

Plakete „Zlatna kuna“ HGK ŽK Pula dodijelile su se najuspješnijim tvrtkama u 2015. godini prema kriterijima i pokazateljima likvidnosti, zaduženosti, aktivnosti i profitabilnosti. Tako je **u kategoriji trgovačkih društava do 49 zaposlenih** nagrađena tvrtka **Bifix d.o.o. iz Buja**, čija je primarna djelatnost proizvodnja bojila i aditiva za plastiku, te sekundarno proizvodnja građevinskih materijala za završne radove. Za tvrtku je 2015. godina bila jedna u nizu uspješnih godina u četverogodišnjem razdoblju od 2012. godine kada je došlo do ukupnog porasta proizvodnje za 52%, prihoda 43%, dobiti 118% te izvoza za 42%. Zlatnu kunu preuzeo je direktor Ivan Štiglić koji je istaknuo kako su glavni moto Bifixova djelovanja prepoznatljivi kvalitetni proizvodi i dobri partnerski odnosi u cilju zadovoljavanja svih dionika i društvene zajednice.

U kategoriji trgovačkih društava od 50 do 250 zaposlenih, Zlatnu kunu zaslužila je tvrtka **Calucem d.o.o. iz Pule**, koje je nagrađena već drugu godinu zaredom, a čiju je nagradu preuzeo direktor tvornice i član Uprave Alfred Blažina. Calucem je naime drugi po veličini svjetski proizvođač specijalnog aluminatnog cementa koji su počeli proizvoditi još 1926. godine, a sadašnja godišnja proizvodnja iznosi preko 100.000 tona cementa koji se dugi niz godina izvozi u preko 60 zemalja diljem svijeta. Blažina je napomenuo kako im je najveći izazov ulaganje u budućnost, razvoj novih proizvoda, unapređenje proizvodnog procesa i poboljšanje radnih uvjeta i sigurnosti na poslu.

Na temelju prošlogodišnjih rezultata poslovanja, **u kategoriji trgovačkih društava s više od 250 zaposlenih**, Zlatna kuna uručena je predsjedniku Uprave **Valamar Riviere d.d. Poreč** Željku Kukurinu. Valamar je vodeća turistička kompanija u Hrvatskoj i jedan od najaktivnijih investitora u sektoru s gotovo 2,6 milijardi kuna ulaganja u posljednjih 12 godina. Kompanija upravlja s ukupno 25 hotela i ljetovališta te 13 kamping ljetovališta uzduž jadranske obale i najpoželjniji je poslodavac u hrvatskom turizmu.

Nagrađenim poduzetnicima čestitali su i gradonačelnik Boris Miletić, koji je izrazio zadovoljstvo što je upravo Pula grad s najvećim brojem poduzetnika po broju stanovnika, te istarski župan Valter Flego koji je pak naglasio važnost zajedništva koje u konačnici donosi rezultate. (Rex/Sanja Tkalčec/foto:Manuel Angelini)

🕒 07.10.16.



VIŠE S WEBA



Hladna zima uz tople arome kave. Iskoristite super popust na drinks.hr i počastite se!



Zoran Šprajc odlazi s RTL Direkta: "Vrijeme je da se krene dalje"

Po prvi puta radovi hrvatske graffiti scene na jednom mjestu



Motorola Frontier: Novi flagship s prvom 200 MP kamerom na svijetu

Neka i vaš biznis naraste uz rješenja za donošenje najboljih poslovnih odluka



Ove godine očekuju se rezultati koji će premašiti pretpandemijske

Sponsored by Midas 